

接入公司在全国十分之一、近百家的经销商——欧路莎推出台州首条卫浴柔性生产线

本报讯(通讯员庄向娟)一张1.2米×4米的曲面屏,两排曲线工位前工作人员时时监控操作,弯弯曲曲的空中走廊相互连接,一条滑梯从二楼穿到一楼……日前,欧路莎卫浴智能操控中心正式投产运行,这也是台州首条卫浴柔性生产线。

“如今的卫浴市场,已经明显呈现出个性化定制的趋势。很多卫浴产品,如淋浴房、浴室柜等,现在已经是半定制产品。再加上,每户人家的卫

生间尺寸都不一样,顾客也有各自的审美偏好和特殊需求。”欧路莎卫浴常务副总经理、柔性生产项目负责人颜林荣说。

以往,这样的订制品由于打破了批量生产的流水线操作,在欧路莎的产能中只占少数,因而提供给消费者的选择也不多,最多只能在有限的款式上对尺寸进行调整。

“现在经过数字化改造,我们把以往的淋浴房、浴室柜拆分为成百上

千的标准零部件,顾客可以根据自己的喜好自由拼装组合,再结合尺寸设计,打造出个性化的产品。”颜林荣说。

据了解,这条柔性生产线首次接入该公司在全国十分之一、近百家的经销商。在遍布全国的欧路莎各门店,顾客可以直接在线上选择好想要订制的款式,智能操控中心远程进行核实确认,然后由系统自动下达生产任务,生产线上的机械臂则按照系统

生成的指令完成生产任务,整个过程几乎不需要人工参与。

“为此我们已经投入了1000多万元,并开始和家装设计师开展合作,设计出更多新颖、潮流、时尚的卫浴产品,挖掘消费者的潜在需求,推进消费升级,共同打造有品质的生活。”欧路莎卫浴董事长林华友说,通过一系列措施,欧路莎今年销售持续保持较高增长,一季度总销售额已经超过了疫情前的30%。

我市医药化工行业协会换届大会和台州湾医药产教融合联盟成立大会举行 深化产教融合 推进协同育人

本报讯(记者柯璐 实习生潘倩)8月27日,台州市医药化工行业协会换届大会和台州湾医药产教融合联盟成立大会举行,共有84家企业和职业院校的代表参加会议。

医药化工产业是我市培育具有国际影响力的“456”先进产业集群之一,也是全市高端人才、高素质技术技能人才集聚的产业。

台州湾医药产教融合联盟的成立,

将为院校、企业和行业协会之间架起绿色通道,创造新时代职业教育的发展新路径和新模式,为台州市医化行业高质量发展提供支撑。

会上,选举产生了第二届台州市医药

化工行业协会理事会和首届台州湾医药产教融合联盟理事会成员,选举产生了理事会会长、副会长、秘书长,在全体与会人员共同见证下,台州市医药化工行业协会和台州湾医药产教融合联盟揭牌成立。



廉情“气象哨” 助力营商环境优化

8月26日,路桥区横街镇纪委监察办工作人员在上市公司浙江亿利达风机有限公司,了解观测点工作开展情况和有关问题线索。今年以来,路桥区以数字化改革为契机,区镇两级联动,线上线下互动,在全区10个镇(街道)设立党风政风建设观测点,通过智慧监督助推营商环境优化,深受企业好评。

本报通讯员王保初摄

时政要览

高质量全面落实意识形态工作责任制

本报讯(记者叶晨阳)8月27日上午,全市高质量全面落实意识形态工作责任制综合试点工作部署会议召开,认真贯彻落实中央、省委和市委关于意识形态工作的决策部署,部署推进综合试点工作,进一步加强和改进新时代意识形态工作。市委常委、宣传部部长蒋冰风出席会议并讲话。

会议指出,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,是新时代坚持和发展中国特色社会主义的一个重大命题,也是各级党委和宣传思想战线必须担负起的一个战略任务。我们要提高思想认识,深刻把握新时代意识形态工作的新形势新要求,切实增强高质量全面落实意识形态工作责任制工作的信心决心,落实落细各项工作举措。

会议强调,要坚持问题导向,健全工作机制,要紧紧围绕中心大局,坚持文化先行,发挥好思想引领、精神立心、文化滋养、舆论支撑的全方位作用,为党委政府重大决策部署提供力量。要坚持以数字化改革为总牵引,以政策创新和制度供给为重点,深入推进新一轮意识形态工作机制的改革创新。要始终坚持以问题为导向,紧盯台州所需所求,着力补齐台州意识形态领域的短板弱项,推动意识形态领域治理能力和治理水平整体跃升。

会议强调,要强化责任担当,锚定目标、全面发力,加快推动试点建设取得实质性进展。要建强专班,加强意识形态工作组织领导,明确职责,着力构建整体推进工作格局;严格督查,确保责任落实常态长效。

扎实推进清廉文化建设 高质量发展

本报讯(记者叶晨阳)8月27日,台州市清廉文化建设工作推进会召开,认真贯彻落实全市清廉文化建设工作推进会精神,进一步部署推进全市清廉文化建设工作,为台州高质量发展建设共同富裕先行市提供坚强政治保障。市委常委、宣传部部长蒋冰风出席会议并讲话。

会议指出,清廉文化是社会主义先进文化的重要组成部分,是广大干部群众追求“以清为美、以廉为荣”价值取向的集中体现。要切实提升政治站位,把清廉文化建设工作作为清廉台州建设的重要内容,切实增强使命感、责任感和紧迫感。

会议强调,要深刻把握新形势,推进全面从严治党向纵深发展,共同富裕导向下清廉建设的新内涵,正确运用系统集成、重点突破、迭代升级的思维方法,扎实推进清廉文化建设高质量发展。要把准建设内容,培育一批清廉文化示范典型,建设一批清廉文化主题公园,打造一批清廉文化教育基地,创作一批清廉文化文艺精品,推出一批清廉文化实践活动,形成富有台州特色、台州品牌的清廉文化标杆单元。要注重工作方法,突出项目化推进,坚持专班化运作,注重统筹结合,不断提升清廉文化的内涵深度。要强化制度建设,突出赛道化比拼,突出制度化集成,加快形成一整套适用全市的清廉文化建设标准范式、制度模板。

会议强调,清廉文化是一项系统性、长期性的重要政治任务,必须采取有力措施,确保取得实效。要加强组织领导,强化责任监督,形成工作合力。

推进城乡风貌整治大提升

本报讯(记者张笑川)8月27日,我市召开城乡风貌整治提升暨未来社区建设工作会议,贯彻落实省委省政府会议精神,部署推进城乡风貌整治大提升工作以及争创新时代富春山居样板区的目标。会上,椒江心海未来社区、路桥十里长街、临海大洋社区、玉环楚门镇作了经验介绍。

会议强调,城乡风貌整治提升和未来社区建设,是以人民为中心,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的引领性工程、战略性工程、标志性工程。我市要着眼台州实际,以“三进”为着重攻坚的发力点,

以“二次城市化”为抓手,以民生为导向,打造可感可及可体验的城乡风貌和社场景象,形成城乡一体化的发展新格局。

会议指出,要深刻理解人民生活方式和城乡发展形态的深度转变,锚定目标任务,全面提质扩面。要聚焦民生服务,彰显地域特色,打造数字场景建设,解决民生关切;落实长效机制,强化跟踪问效,发挥创新牵引;及时总结推广,走出一条具有台州特色的城市高质量高品质发展新路子。

让每一位退役军人有归属感

本报讯(记者郭天宇)8月26日至27日,全市退役军人服务保障体系建设现场推进会召开。省退役军人事务厅党组成员、副厅长金登尚,副市长管文新参加会议。

会议通过业务培训、交流发言并现场先后观摩路桥区退役军人服务中心、路桥区桐屿街道退役军人服务站、椒江服务能级提升退役军人服务站,聚焦服务能级提升,认真分析形势,总结交流经验,查找问题短板,加快实现全市退役军人服务保障体系建设高质量发展。

近年来,全市各级退役军人系统围绕“服务不缺位、保障全覆盖、尊崇有氛围、引领建新功”的要求,对标落实“有机构、有编制、有人员、有经费、有保障”刚性标准,全面推进服务保障体系建设高质量发展。

目前,市县两级服务中心全面建成,全市131个乡镇、3371个村级服务站全面覆盖、全面规范。黄岩、路桥、临海、三门四个县级服务中心、10个乡镇(街道)、9个村(社区)服务站被评为全省首批“新时代枫桥式服务站”。

会议强调,全市服务保障体系建设提质升级工作要夯实地基基础,确保实体运转、科学谋篇布局,突出示范引领,落实“任务清单”,做真正有特色的精品型、标杆型服务站;要注重优化服务,建立为作出特殊贡献或困难退役军人提供培训、就业、医疗、养老等全生命周期服务机制;要稳定大局,强化思政教育,依法依规实施,压紧压实责任,抓好信访稳定工作;要引领作用发挥,让退役军人在乡村振兴、社会治理、服务社会中发挥重要作用。

让小微企业和农户更有“获得感”

(上接第一版)

“推动各转贷行在与政策性银行转贷款合作基础上,深化长期、全面、紧密的伙伴关系,形成‘转贷款-深化合作-促进转贷款’可持续发展路径,是我们努力的目标。”台州银保监分局普惠金融科负责人李任越说。

通过转贷款试点合作,台州中小法人银行学习借鉴了政策性银行的政策导向和工作经验,在精准获客、风险防控、利率定价等方面不断创新,政策性银行则加深了对当地经济金融环境和合作机构的认识,增加了其将更多金融资源向台州倾斜的信心和力度。

据统计,目前全市政策性转贷款用信余额占比超全省半数、全国10%以上。这些转贷款为台州社会发展提供了强有力的金融保障,让小微企业和农户的普惠金融“获得感”更强了。

近年来,该局还积极推动国家开发银行、进出口银行新增与3家农商银行开展转贷款合作,农业发展银行新增与4家村镇银行开展转贷款合作,并逐步增加授信金额。推动转贷款在3家法人城商行主发起设立村镇银行的运用,向外复制推广转贷款优惠政策。

加强贷款全流程监管

眼下,李任越每天最常做的事

情,就是打开电脑,认真查看“政策性转贷款监测分析系统”。

“我主要看这些转贷款投向哪里和利率水平。如果发现异常,就及时告知转贷行,要求做好监测与分析工作。”李任越说。

为满足转贷款业务快速发展背景下数据真实性、及时性等需要,该局按照“急用先行、迭代升级、共建共享、多方受益”原则,开发了这套系统,并迭代优化至功能基本完善的2.0版本。目前,该系统即将实现与各法人城商行“数据仓”直连,实现自动取数、T+1显示。

出于投机目的,一些企业将该投

向实体经济的贷款资金,挪用投资股市、楼市,这种状况,银行该如何加强监管?

“我们要求各法人城商行实行标准化化管理,形成各具特色的穿透管理模式,确保转贷款符合支农支小政策导向。”李任越说。

以台州银行为例,该行采取“资金细化管理、系统自动匹配”方式,按笔开立转贷款专户,用于转贷款的发放、归还。对于终端贷款申请,系统按既定规则自动匹配每笔转贷款使用条件,并对匹配成功的资金来源进行自动标识,T+1即可批量导出终端客户清单,全流程无人干预。

此外,该局还积极推动转贷行、政策性银行和监管部门三方联动开展业务监督管理,保障政策性资金安全。截至目前,转贷款尚未有不良发生。

口最多的一户,共得分8.1万元。“我们家年均收入才25万元左右,每年的分红提高了家庭收入。”老黄笑着说。

2020年,城西街道20个股份经济合作社进行了年底分红,分红总额达1.07亿元,其中有6个村社人均享受分红超5000元。

除了分红,各经济合作社还确保一定比例的村级集体收益用于集体文化、福利、卫生、人居环境改善、困难帮扶等支出,推动村集体各项事业健康有序发展,增强发展村级集体经济的内生动力,提升村级引领致富能力。

同时,城西建设温岭市机关幼儿园、城西街道幼儿园、神童门学校、存志外国语高级中学,补齐教育短板,并搭建社会工作基层综合性服务平台,实现从传统农村管理向现代社区服务转型升级。

老黄一家共有9口人,是该村人

温岭城西:打造共同富裕先行区

(上接第一版)开发“宜居城西”小程序;推行“门店积分制”;打造银泰示范街区;成功创建浙江省森林城镇、台州市“无违建街道”;获评新时代美丽台州建设突出贡献集体。

汇优质资源,以商圈辐射“聚富”

七夕节当天,温岭银泰城里人头攒动,热闹非凡。“我们通过线上+线下的运营模式,接待了平时三倍的顾客量,销售额也突破了预期。”温岭银泰城公关部负责人吕小依说。

近年来,城西街道持续打造银泰

城、宝龙广场、五洋路特色街等商业综合体,形成聚集高端要素、引领创新转型的重要阵地,以餐饮休闲娱乐、服装化妆品零售等现代服务业为主的银泰百货2020年销售额达3.7亿元。

优质的核心商圈,提供了大量高质量就业岗位,吸引大批流动人口聚集城西,仅银泰百货就有310个商铺,员工人数达到4200人。随着流动人口的集聚,居住房屋出租成为了周边社区居民的重要收入来源。银泰商圈周边王府基、渭川等村常住流动人口均超千人,为村民带来了可观的租金收入。

此外,城西街道统筹推进城市商圈规划,指导王府基、渭川、合吞等区块村留地招商,强化核心商圈建设升级,如合吞

多元化发展,以福利共享“增富”

多年来,城西街道通过制定完善村社集体经济收益分配方案,规范收益分配行为,藏富于民,实现普惠,让广大群众享受到集体经济发展带来的丰硕“果实”。

芝芬村是城西街道第一个完成整村拆迁的村社,也最早成立经济合作社。去年,其合作社收入达1150万元,全村417户1141人都领到了分红。老黄一家共有9口人,是该村人

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于收回《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,收回《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:浙江泰隆商业银行股份有限公司黄岩头陀社区支行
机构编码: B0160S333100102
许可证流水号: 00652757
批准成立日期: 2018年09月18日
住所: 浙江省台州市黄岩区头陀镇振兴路36号
邮政编码: 318026
电话: 0576-84995017
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期: 2018年09月27日

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于收回《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,收回《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称: 浙江泰隆商业银行股份有限公司路桥长浦社区支行
机构编码: B0160S333100114
许可证流水号: 00652886
批准成立日期: 2019年11月12日
住所: 浙江省台州市路桥区路南街道长浦新村司城小区19幢1-5号
邮政编码: 318050
电话: 0576-82932526
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期: 2019年11月19日

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称: 浙江玉环农村商业银行股份有限公司坎门支行
机构编码: B1038S333100007
许可证流水号: 00874024
批准成立日期: 2008年12月15日
住所: 浙江省台州市玉环市坎门街道紫桂苑10幢1号102铺,201铺
电话: 0576-87222590
业务范围: 吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;从事银行卡业务;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内的其他业务。
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期: 2021年8月19日

台州恒明光学有限公司遗失浙江农信证金一本,股金证账号为701000017665931,股金证号为187169,声明作废。

遗失玉环市环卫协会开户许可证,核准号: J3458002892803,开户银行: 台州银行玉环支行,开户账号: 530004183500015,开户日期: 2013年11月28日,声明作废。

戴旭东遗失执业医师资格证一本,证书编号: 200133141332627741215001,身份证号码: 332627197412150017,声明遗失。

遗失玉环市新的社会阶层人士联谊会开户许可证,核准号: J3458001721402,开户银行: 浙江玉环农村商业银行股份有限公司营业部,账号: 201000069953240,人民银行核准日期: 2018年4月19日,声明作废。

遗失临海市河头镇中心校(零余额账户)开户许可证,核准号: Z3452000080702,开户行: 中国银行股份有限公司临海崇和门支行,账号: 384465453788,开户日期: 2013年12月23日,声明作废。

遗失临海市河头镇中心校(公务卡)开户许可证,核准号: Z3452000095702,开户行: 中国银行股份有限公司临海崇和门支行,账号: 370167458882,开户日期: 2014年10月24日,声明作废。

遗失由台州市黄岩区住房和城乡建设局核发登记的台州绿城泰业房地产开发有限公司建筑工程施工许可证一本,编号: 331003201901300101,声明作废。

遗失由台州市黄岩区住房和城乡建设局核发登记的台州绿城泰业房地产开发有限公司建筑工程施工许可证一本,编号: 331003201907300101,声明作废。

遗失浙岭渔25020渔业船舶国籍证书,证书编号: (浙岭)船登(籍)(2020)HY-200107号;渔业船舶所有权证书,证书编号: (浙岭)船登(权)(2015)HY-100282号;渔业船舶检验证书,证书编号: 3310810182088,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

三门县亭旁镇哺哺幼儿园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话: 13738511563。

三门县亭旁镇哺哺幼儿园

2021年8月28日

减资公告

台州市安鑫科技有限公司(统一社会信用代码: 91331002554009269P)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由220万元减至22万元,请相关债权人自公告之日起45日内向本公司提出申请要求清偿债务或提供相应的担保,特此公告。

台州市安鑫科技有限公司

2021年8月28日

通知债权人申报债权的注销公告

台州市昆仑足球俱乐部理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话: 13706569610。台州市昆仑足球俱乐部 2021年8月28日